
В Омске проводится проверка по факту смерти ребенка в результате несчастного случая

21 мая 2017 года около 10 часов во дворе частного дома, расположенного в деревне Байкал Омского района Омской области, было обнаружено тело 4-летнего мальчика. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мальчик упал головой вниз в глубокую яму, выкопанную отцом для установки забора, и скончался от асфиксии вследствие попадания рыхлой земли в дыхательные пути. В ходе проверки будут выяснены все обстоятельства и причины несчастного случая. Семья характеризуется положительно. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1129701>